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Ο Μητροπολίτης Βεσσαραβίας Πέτρος 
συναντήθηκε με την Πρόεδρο της Μολδαβίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεσσαραβίας κ. Πέτρος 
συναντήθηκε με την Πρόεδρο της Δημοκρατίας της Μολδαβίας
, Μάγια Σάντου, στο Προεδρικό Μέγαρο στο Κισινάου.

Η Πρόεδρος Σάντου τόνισε τον ουσιαστικό ρόλο που διαδραματίζει η Ρουμανική 
Ορθόδοξη Εκκλησία, μέσω της Μητρόπολης της Βεσσαραβίας, στις ζωές των 
τοπικών κοινοτήτων, όχι μόνο ως θεματοφύλακας των χριστιανικών αξιών αλλά 
και ως υποστηρικτής της ειρήνης, του διαλόγου και της ελπίδας. Υπογράμμισε τη 
σημασία της θεσμικής συνεργασίας και ενθάρρυνε τη συνέχιση των συνεργασιών 
που στοχεύουν στην προσφορά στην κοινωνία και την υποστήριξη των ευάλωτων, 
στην εκπαίδευση της νεολαίας και στη διατήρηση της πνευματικής κληρονομιάς 
της Δημοκρατίας της Μολδαβίας.
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Από την πλευρά του, ο Μητροπολίτης κ. Πέτρος ευχαρίστησε την Πρόεδρο της 
Μολδαβίας για το άνοιγμα και την υποστήριξή της στη Μητρόπολη της 
Βεσσαραβίας, επιβεβαιώνοντας ότι η Εκκλησία παραμένει πυλώνας ελπίδας για 
τους ανθρώπους, όχι μόνο πνευματικά αλλά και μέσα από απτές πρωτοβουλίες 
όπως τα κοινωνικά έργα, τα προγράμματα για τη νεολαία και τη δημόσια προβολή 
των χριστιανικών αξιών.

Η συνάντηση περιελάμβανε επίσης συζητήσεις σχετικά με τη σημασία της 
διατήρησης της πολιτιστικής και θρησκευτικής ταυτότητας των ρουμανικών 
κοινοτήτων στη Δημοκρατία της Μολδαβίας.

Ο Μητροπολίτης Πέτρος εξέφρασε την ελπίδα ότι αυτή η συνάντηση θα 
σηματοδοτήσει ένα βήμα προς τα εμπρός στην οικοδόμηση μιας γόνιμης 
συνεργασίας Εκκλησίας και Πολιτείας.

Συνάντηση και με τον Μητροπολίτη της 
δικαιοδοσίας του Πατριαρχείου Μόσχας
Με την ευκαιρία των εορτών του Πάσχα, η Πρόεδρος της Δημοκρατίας της 



Μολδαβίας, συναντήθηκε και με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κισινάου και 
πάσης Μολδαβίας κ. Βλαδίμηρο, του Πατριαρχείου Μόσχας.

Κατά τη συνάντηση συζητήθηκε η σημασία του Πάσχα ως στιγμής εγγύτητας, 
συμφιλίωσης και αλληλεγγύης μεταξύ των ανθρώπων. Η Πρόεδρος Σάντου τόνισε 
τη σημασία της ενότητας και της καλής κατανόησης στην κοινωνία, ειδικά στο 
πλαίσιο των τρεχουσών προκλήσεων, όταν η κοινωνική συνοχή και η αμοιβαία 
υποστήριξη καθίστανται ουσιαστικές.

Τονίστηκε επίσης ο σημαντικός ρόλος της Εκκλησίας στην ενίσχυση των 
κοινοτήτων, στην προώθηση της ειρήνης και των αξιών που φέρνουν κοντά τους 
ανθρώπους – σεβασμός, φροντίδα για τους άλλους και ευθύνη για το κοινό καλό.
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